
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

HRA 

 

Online vzdělávací hra SDD ukazuje účastníkům komplexnost diskriminace formou 

detektivní hry, v níž je z muzea ukraden obraz. Hra vychází ze skutečných životních 

zkušeností lidí, kteří diskriminaci zažívají. 

 

Klikněte zde a zahrajte si hru 

 
 
PŘÍRUČKA TRENÉRA 
 
Příručka trenéra hry SDD je určena pro pedagogy dospělých a další učitele a nabízí 
možnost vytvořit semináře na různá témata o diskriminaci. 
 
Pokud si chcete vytvořit vlastní workshop, klikněte na tento odkaz. 
 
 
 
POLITICKÁ DOPORUČENÍ 
 
Byla vypracována politická doporučení, v nichž byly shromážděny příslušné 
politické pokyny z evropských partnerských zemí. 
 
Stáhněte si politická doporučení SDD v dolní části této stránky. 
 
 

 
 

 
 ZÁVĚREČNÉ ZASEDÁNÍ V BRUSELU 
 
Platforma AGE Europe (AGE) a partneři SDD se sešli na závěrečném setkání v Bruselu, 
na kterém diskutovali o výsledcích projektu a zamýšleli se nad silnými a slabými 
stránkami, příležitostmi a hrozbami projektu. 
 
Přečtěte si celý článek zde. 
 

 

CO JSME DOPOSUD UDĚLALI 

E-LEARNINGOVÁ PLATFORMA SDD 

V CENTRU 

POZORNOSTI 

 
Projekt Smart for Democracy and Diversity (SDD) 

po třech letech skončil. Jedním z výstupů projektu SDD je online hra dostupná v 
sedmi jazycích. Na e-learningové platformě najdete velmi dynamickou nabídku 

vzdělávání v oblasti diskriminace, týkající se mimo jiné rasismu, sexismu a 
transfobie. Sborník vypráví příběhy lidí postižených diskriminací s podrobným 
vysvětlením cílových skupin, intersekcionality, souvislostí, kdy a kde dochází 

k hate speech a nenávistných projevů online a offline. 
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INFORMATIVNÍ SETKÁNÍ NA NÁRODNÍ ÚROVNI 
 
Několik projektových partnerů uspořádalo ve své zemi akce SDD, aby vysvětlili 
přístup projektu. Účastníci byli projektem nadšeni. 
 
Kliknutím sem si můžete přečíst více informací o akci v Portugalsku. 
Kliknutím sem si můžete přečíst více informací o akci v Itálii. 
Kliknutím sem si můžete přečíst více informací o akci v Nizozemsku. 

 

WHAT WE DID SO FAR 

 

 

 

 

 

 

 

PORTUGALSKO VYTVOŘILO MONITOROVACÍ STŘEDISKO RASISMU A XENOFOBIE 
 
V Portugalsku bylo oficiálně zřízeno Monitorovací středisko rasismu a xenofobie. 
Jeho posláním bude vytváření, shromažďování, zpracování a šíření informací a 
poznatků o rasismu, xenofobii a diskriminaci. 
 
Celý článek si můžete přečíst zde. 
 
 
ZAPOJENÍ DO PROJEKTU SDD 
 
Pro uzavření projektu SDD byly provedeny rozhovory s partnery projektu, kterými 
jsou Lunaria z Itálie a AFEdemy z Nizozemska. Ptali jsme se jich, proč se do 
projektu zapojili, co se z něj naučili a mnoho dalšího. 
 
Celý rozhovor se společností Lunaria si můžete přečíst zde. 
Celý rozhovor s AFEdemy si můžete přečíst zde. 
 

 

 

 

  

 

 

 

 
Tento zpravodaj jste obdrželi, protože jste spojeni s prací partnerů projektu SDD: ISIS GmbH, SHINE 2Europe, Bildungsstätte Anne Frank, 

Univerzita Karlova, Lunaria, AGE Platform Europe a AFEdemy. 

Pokud se chcete z odběru odhlásit, dejte nám prosím vědět. 

DALŠÍ NOVINKY 

 

NAŠE DALŠÍ 

KROKY 

Webové stránky SDD i hra budou hostovány a udržovány po dobu deseti let, 

a hra zůstane zdarma. 

Hra SDD je součástí skupiny her BIG, STEP-UP a SAA. Hru lze hrát samostatně, ale je také 

možné, aby si uživatelé vytvořili vlastní workshop  

ve skupině pro vzdělávací účely. Je také velmi užitečné hrát 

tuto hru během významných výročí, jako je Mezinárodní den OSN proti nenávistným 

projevům, Mezinárodní den za odstranění rasové diskriminace nebo Den nulové 

diskriminace. 

 Podpora Evropské komise při tvorbě této publikace nepředstavuje souhlas s obsahem, který odráží pouze názory autorů, 

a Komise nemůže být zodpovědná za jakékoliv využití informací obsažených v této publikaci. 
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